

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 121 (3820)
ВТОРНИК,
29 МАЯ 1979 г.
Цена 2 коп.
Издается с 1 июля 1966 г.

Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

Трудовая вахта ташкентцев

• Гвардия
пятилетки
на пути
к победе

«Поздравляем М. И. Асееву с выполнением шестилетнего задания!» — такая «молния» появилась в вестибюле первой ткацкой фабрики Ташкентского текстильного завода.

Накануне XXV съезда КПСС Мария Иванова вместе со многими подругами Н. В. Ершовой, В. И. Соловьевой и другими представителями производственных групп объединения «Молния» выполнила две задачи пятилетки за одну. Для этого ткачиха расширила свою зону обслуживания, взяла на попечение 43 станков при типовой норме 24.

В средние прошлого года на участке смонтировали новое оборудование — ткацкие стакки «АТ-100-5М». Ткачиха согласилась взять на обкатку, заранее зная, на первых порах потерпит в выработке. Действительно, начальное было много трудностей. И все-таки уже через месяц автоматы Марии Ивановны начали выдавать запланированный метраж. Опираясь на ее опыт, многие ткачихи предприятия освоили новое оборудование быстрые, чем положено по норме. Тем временем в школе передового опыта М. И. Асеева изучают «новый предмет» — молодые заряжальщицы — Донахон Каимова и Гульнара Мазитова, недавно приведенные к комбинату по коммунальным путевкам, осваивают двойные комплекты техники. Пройдет немного времени — и девушки пополнят ряды передовиков: ведь М. И. Асеева работает под лозунгом «Молодому рабочему — рубеж наставника».

Равняясь на Марию Ивановну и ее подруг, более 1.100 рабочих комбината расширили зону обслуживания. Уже 35 из них выполнили личные пятилетки.

(Корр. УЗТАГ).

С ценной инициативой выступила комсомольско-молодежная бригада авиационного производственного объединения имени Чкалова, которой руководит Зинанда Назарова. Коллектив решил выполнить задание десятой пятилетки к 22 апреля 1980 года — 110-й годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

Почти подхватили около 80 комсомольско-молодежных коллективов и сотни производственных групп объединения.

На участках придают большое значение совершенствованию социалистического соревнования, переходящему Красное знамя.

Слышат тихую ритмичную мелодию. Ее это создает уют, деловой настрой.

Здесь работает комсомольско-молодежная бригада Николая Кравцова — лидер социалистического соревнования на предприятии. Этот коллектив одним из первых подхватил почин бригады Зинаиды Назаровой.

Столице сверкает спортивный кубок. На видном месте вымелье с надписями «Коллектив комсомолистов и рабочих Ташкентца» — Победителю социалистического соревнования, переходящему Красное знамя. Звучит тихая ритмичная мелодия. Ее это создает уют, деловой настрой.

Здесь работает комсомольско-молодежная бригада Николая Кравцова — лидер социалистического соревнования на предприятии. Этот коллектив одним из первых подхватил почин бригады Зинаиды Назаровой.

Сейчас широкие окна электромастерской сборочного цеха льются яркий свет. Задесяют и цветут цветы на подоконниках, на

столице — выполнять задание — 110-й годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

За верстаками — люди в белых халатах. Они ведут сборку электронороботов. Выполняют работу, требующую большей внимательности, выдержки и усидчивости. Ровно ложатся электроизоляции в коробке, красят, веером расходятся провода на клеммы. Движения рук как будто медленными, но они точны, выверены, без ошибок. Все делается с большой аккуратностью, с любовью.

Сложность, техническая новизна — вот что влечет нас к этой профессии, — говорит комсомолец бригады Виктор Подошнов. — По себе знаю, что сложнее сборка, тем интереснее ее вести. Так увлекаешься, что не замечаешь, как день проходит.

Однако увлеченность это еще не все. Нужно и доскональное зна-

ние технологий. И эти знания обладают ребята. Хорошая ориентация в схемах и чертежах позволяет им выполнять свое дело отлично. (все сборки аттестованы на заводской Знак качества), совершенствовать конструкции узлов.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

изделий стал меньше,

и это — заслуга Виктора.

На этом из изде-

лии, например, Виктор Подошнов внес

четыре изменения.

Конструкторы, с кото-

рыми Виктор всегда

согласился с его предложе-

ниями, одобрил их.

После того, как они

были внедрены, вес

В совете содействия научно-техническому

прогрессу при горкоме партии

НАМЕЧЕННОЕ — ВЫПОЛНЯТЬ

Состоялось очередное заседание совета содействия научно-техническому прогрессу при ташкентском горкоме КПУ Узбекистана. Заслушан доклад главного инженера лакокрасочного завода А. Брикорова о внедрении автоматизированной системы управления производством на предприятии.

Лакокрасочный завод выпускает до 200 наименований изделий — лаки, эмали, краски, пигменты и т. д.

Производство завода по договорам направляется почти по 900 адресам. Сырые и материалы — до 250 наименований — поступают от 600 поставщиков.

Все это требует обеспечения четкой организации выпуска изделий, планирования работы транспорта и производства тары, отгрузки и реализации готовой продукции. Часть

забот взяла на себя «Плехи» электронная техника. Так, введенная в действие подсистема «АСУ-сбыта» помогла производственникам четко планировать заявки на транспортные средства, определять оптимальные сроки изготовления и отгрузки различных изделий, готовить необходимую документацию и т. д.

С помощью подсистемы по материально-техническому снабжению удалось ускорить получение

таких сведений, как данные о движении материальных ценностей производстве, расчеты потребностей в сырье на год, квартал и месяцы и многое другое.

За последнее время на предприятии значительно возрос объем работ, выполняемых с помощью подсистемы АСУП «Портативно-справочная база».

Уже в этом году на предприятии намечено внедрить с помощью ЭВМ решение основных задач бухгалтерии: «Учет основных средств», «Учет финансов» и т. д.

Вместе с тем, как отмечалось на заседании, на предприятии далеко не полностью решены вопросы внедрения первой очереди АСУП, все еще медленно идут работы и разработка и ввод в действие второй очереди системы.

В рекомендации ССНПП руководству предприятия предложено в ближайшее время разработать комплекс дополнительных мероприятий, обеспечивающих полное внедрение первой и второй очереди АСУП. Указано также на необходимость систематически осуществлять обучение руководителей подразделений и служб предприятия современным методам управления производством, оказывая

практическую помощь службе АСУП в укомплектовании необходимыми квалифицированными кадрами.

На заседании рассмотрен также вопрос о мерах по улучшению качества и расширению ассортимента изделий, выпускаемых молочным комбинатом.

Докладчик — главный инженер предприятия Т. Юдашев и выступил на заседании отмечали, что коллегии предприятия проводят работу по совершенствованию технологии, механизации и автоматизации производства с целью увеличения выпуска и расширения ассортимента.

Так, освоен выпуск мягкого диетического творога 11-

процентной жирности.

Все еще мало выпускается молочных продуктов для детского питания. Недостаточно используются и возможности оборудования. Так, производственные мощности по расфасовке молока используются до 80 процентов.

Коллективу рекомендовано проводить целенаправленную работу по внесению АСУ качества на объединение «Узбекхлебкомаша», заводе «Миконд». Были также рассмотрены вопросы, связанные с усилением выполнения договорных работ, оказания необходимых мер по защите интересов производственных кадров и т. д.

В заключение городской совет содействия внедрению АСУП на первом производстве комбината, полностью используя производственную мощность № 2, ускоряя

внедрение научно-техническому прогрессу утвердили план работы на второе полугодие 1979 года.

Вместе с тем отмечено, что на предприятии все еще выпускается нестандартная и некачественная

продукция вследствие несоблюдения санитарных и технологических норм, отклонений от ГОСТа.

Допускаются случаи доставки молочных продуктов в торговые организаций на автомобильном транспорте, не приспособленном для перевозки супоросящихся продуктов. Обращено серьезное внимание руководителей на тот факт, что на предприятиях значительный процент продукции, имеющей повышенную кислотность и низкую жирность.

Все еще мало выпускается молочных продуктов для детского питания. Недостаточно

используются и возможные

обновления оборудования.

Так, производственные

мощности по расфасовке

молочных напитков —

кефира, ацидофильса с

уксусом в бумажную

или стеклянную тару

резервуарным способом

изготовления, а также

разработки новых

технологий выпуска

кисломолочных на-

питков с фруктово-

ягодными наполнителями

типа «Снежок»,

«Московский» и дру-

гие.

Вместе с тем отме-

чено, что на пред-

приятии все еще вы-

пускается нестандарт-

ная и некачественная

продукция вследствие

неудовлетворитель-

ности работы по рас-

фасовке.

Советский Союз

оказывает огромную

помощь в развитии

жилищного строительства в Улан-Баторе. С

помощью советских

специалистов в этом

районе успешно

введен в эксплуатацию

новый жилой квартал

населенностью 50.000

жителей.

Сейчас здесь воз-

ятся строители —

жильцы, которые

будут заниматься

строительством

новых домов.

Сейчас строительство

жилья ведется в

Улан-Баторе.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Первых отдающих принял санаторий для персональных пенсионеров, ветеранов труда и войны, созданный в Алтынском районе Ферганской области. Он расположен вблизи источника минеральных вод, пригодных для лечения желудочно-кишечных, неврологических и ряда других заболеваний. К услугам отдыхающих — комфортабель-

ные спальные комнаты, процедурные кабинеты, столовая, библиотека. Все расходы на содержание больных и на их пребывание берут на себя органы социального обеспечения. Вскоре будет сдана вторая очередь санатория, в которую войдут водо-гравелечебница, кинотеатр.

Это уже вторая здравница в системе Министерства социального обес-

печения Узбекской ССР. Вблизи Ташкента, в предгорьях Тянь-Шаня, действует пансионат для ветеранов труда и войны на 250 мест. Больные здесь не только отдыхают, но и получают необходимое физиотерапевтическое лечение. Начата подготовка к строительству санатория на 300 мест, для которого отведен участок на берегу Чарвакского водохранилища.

(УзТАГ).

ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК

БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ И ЕГО ЗАБОТЫ

В мире бьют тревогу: белых медведей уничтожают, скоро их можно будет увидеть только на амблемах, символизирующих Арктику. Однако в Советском Союзе, где охота на этого зверя категорически запрещена, настроены не так пессимистично. Численность белых медведей здесь в последние годы увеличилась, установлены учеными на основе исследований, которые проводятся на острове Врангеля. Они определили количество берлог на острове, где несколько лет назад создан самый северный в стране заповедник, нанесли их на специальную карту, собрали любопытные сведения о поведении медвежьих семейств.

Остров Врангеля называют в Арктике медвежьим «родильным домом». В сентябре-октябре там ежегодно заселяются в снежные берлоги от 150 до 250 медведиц, которые зимой рождают от одного до трех детенышей.

Биологи собрали обширный научный материал об образе жизни «косяка» Арктики. Учились медведицу шприцем, который изучен специальным препаратом и выстrelивается из ружья, исследователи более двух раз заглядывали в берлогу, чтобы поближе познакомиться с ее обитателями. Участники экспедиции взвешивали и металли, измеряли температуру тела, разместили температурные ленты, знакомились с жизнью. Всего было помечено более 150 зверей, изучено строение около 200 берлог, архитектура которых, кстати, весьма своеобразна. Из которых состоят из двух, а то и трех «комнат», построенных ходякой с большим мастерством.

Увеличение численности белых медведей — результат решительных мер по охране этого исполненного обитателя ледяных просторов Севера. Ученые уверены, что звери, имеющие температуру тела, разместили температурные ленты, знакомились с жизнью. Всего было помечено более 150 зверей, изучено строение около 200 берлог, архитектура которых, кстати, весьма своеобразна. Из которых состоят из двух, а то и трех «комнат», построенных ходякой с большим мастерством.

Прием документов по 25 июня на адресу: г. Ташкент, аллея Парков, 5, комната 3, в понедельник, среду, субботу с 10 до 13.00, во вторник, четверг, пятницу с 15 до 19.00. Телефон 39-13-12.

* РЕКЛАМА * РЕКЛАМА * РЕКЛАМА * РЕКЛАМА *

ПУТЕШЕСТВИЕ НА ТЕПЛОХОДЕ — КОМФОРТ, ОДЫХ, МАССА ВПЕЧАТЛЕНИЙ!

БЕЗГРАНИЧНАЯ ВОДНАЯ ГЛАДЬ, ЧИСТЫЙ РЕЧНОЙ ВОЗДУХ, ОБЛИЕ ДАРОВ СИБИРСКОГО БОРА — ВСЕ ЭТО ПОДАРИТ ВАМ ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ОБИ и ИРЫШУ НА КОМФОРТАБЕЛЬНЫХ ТУРИСТИЧЕСКИХ ТЕПЛОХОДАХ.

НОВОСИБИРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ПО ТУРИЗМУ И ЭКСКУРСИЯМ



ПРЕДЛАГАЕТ

МАРШРУТЫ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ВОДНЫХ ПУТЕШЕСТВИЙ.

Тех, кто привлекает мастерство древних зодчих и памятники культуры и истории,

ПРИГЛАШАЕМ В «СИБИРСКИЙ СУЗДАЛЬ» — ТОВОЛЬСК.

На рейсы 25 июня и 13 августа имеются путевки II, III и IV категорий. Стоимость путевок зависит от категории каюты:

в двухместную II категорию — 270 рублей; четырехместную III категорию — 200 рублей; четырехместную IV категорию — 160 рублей.

Если вас влечет экзотика северного края, белые ночи и путешествие к полярному кругу, туристский теплоход доставит вас в Салехард.

На рейс с 8 августа имеются путевки III и IV категорий, с 27 августа — II, III и IV категорий, с 3 сентября — I, II, III и IV категорий.

Стоимость путевок в зависимости от категории каюты:

в двухместную II категорию — 290 рублей; четырехместную III категорию — 280 рублей; четырехместную IV категорию — 210 рублей; четырехместную IV категорию — 170 рублей.

Продолжительность каждого путешествия — 19 дней.

За путевками обращаться по адресу: 630104, г. Новосибирск, Красный проспект, 65. Телефоны: 21-39-53, 21-48-59.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ

НА РАБОТУ



НА ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «УЗБЫХИМПЛАСТ»:

аппаратчиков, печатников печатно-высекательных автоматов, наладчиков машин и оборудования, по производству изделий из бумаги и картона, полиграфического оборудования; электромонтажников по ремонту и обслуживанию оборудования, начальника и старшего инженера в отдел оборудования, начальника и инженера в конструкторском отделе, начальника и инженера физико-технического отдела, старшего инженера ОКСа, заведующего общежитием, одинокие и малосемейные обеспечиваются жильем в общежитии.

НАШИ АДРЕСА:

Центральный пункт — ул. Пролетарская, 4, подъезд 3, комната 5.

Ленинский пункт — ул. Т. Шевченко, 56.

Октябрьский пункт — ул. У. Юсупова, 3.

Чилязарский пункт — квартал 2, дом 3.

Хамзинский пункт — ул. М. Хасановой, 3.

Фрунзенский пункт — ул. Ш. Руставели, 38.

Куйбышевский пункт — ул. К. Маркса, 59.

Кировский пункт — ул. Энгельса, 89.

С.-Рахимовский пункт — ул. Карасарайская, 270.

А.-Икрамовский пункт — квартал 22, дом 13.

Сергелийский пункт — райисполком, площадь Советской Армии.

МОВ — Москва, Дружба, Фестиваль, Мир, им. Лисунова, Восток, им. Хамзы, Янгибад, им. Г. Гулума, Гунча, им. С. Рахимова, им. 50-летия Ташкента, Казахстан, им. Навои, им. 25-летия УзССР, Чайна, 30 лет ВЛКСМ.

30 МАЯ

ДОКУМЕНТАЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ:

«ГОСТЬ» — им. 50-летия Ташкента.

«ЕСТЬ НА ВОСТОКЕ ДОВРЫЙ ГОРОД» — Казахстан.

«СВЕТЛОЙ ДОРОГОЙ» — им. Навои.

«ОТМЕЧЕНЫ ПРЕМЯМИ СМ СССР» — им. 25-летия УзССР.

«ОКЕАН ЭЛЕКТРИЧЕСТВА» — Восток.

«ЕСЛИ САМ ПОСТРОИШЬ» — им. Хамзы.

ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ФИЛЬМЫ:

«БЕЗВИДНАЯ ПАССАЖИРКА» — Восток (малый зал), Искра.

«СДАЕСЯ КВАРТИРА С РЕВЕНКОМ» — им. К. Ярматова.

ПРОГРАММА ХРОНИКАЛЬНЫХ И НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫХ ФИЛЬМОВ — Москва, Дружба, Фестиваль, Мир, им. Лисунова, Восток, им. Хамзы, Янгибад, им. Г. Гулума, Гунча, им. С. Рахимова, Казахстан, им. Навои, им. 25-летия УзССР, Чайна, 30 лет ВЛКСМ.

29, 30 МАЯ в 19.30

профессиональные гастроли большой разнообразной программы в 2-х залах.

«ТЕАТР»

29 МАЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР УЗБЕКСКОЙ ССР им. А. НАВОИ — Спартак.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — Бунт народов.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — Царь Федор Иоаннович.

30 МАЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР УЗБЕКСКОЙ ССР им. А. НАВОИ — Чено-Чан.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — Золотые очи.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — Валентин и Валентина.

ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ФИЛЬМЫ:

«БЕЗВИДНАЯ ПАССАЖИРКА» — Восток (малый зал), Искра.

«СДАЕСЯ КВАРТИРА С РЕВЕНКОМ» — им. К. Ярматова.

ПРОГРАММА ХРОНИКАЛЬНЫХ И НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫХ ФИЛЬМОВ — Москва, Дружба, Фестиваль, Мир, им. Лисунова, Восток, им. Хамзы, Янгибад, им. Г. Гулума, Гунча, им. С. Рахимова, Казахстан, им. Навои, им. 25-летия УзССР, Чайна, 30 лет ВЛКСМ.

29, 30 МАЯ в 20.00

«ЦЫГАНСКОЕ РЕВЮ»

С УЧАСТИЕМ ЭСТРАДНОГО АНСАМБЛЯ «РОМАНТИКИ».

Билеты продаются с 14.00.

ДВОРЕЦ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

КОНЦЕРТЫ

Киевского мюзик-холла заканчиваются 30 мая.

Билеты, купленные на последующие концерты, можно обменять на 29, 30 мая или возвратить в кассу дворца спорта «Юбилейный» до 31 мая.

18.15 Программа передач. 18.30 «Мы ищем Кликсус», Мультифильм для детей. 18.35 Для школьников. «Бей, барабан!» (рус.). 19.05 «За эффективность и качество идеологической работы». «Кузница экономических кадров». 19.30 «Ахборот», Информационная программа (рус.). 19.45 «Николь гулшан». Телеконцерт. 20.30 «Ахборот». Информационная программа.

20.50 «Песня-79». 21.30 Москву. «Время». Информационная программа. 22.05 «Трудовые ратники шелководов». 22.20 «В мире кино». 23.20 Программа передач.

23.30 Программа для г. Ташкента и Ташкентской области

18.30 «Песня-79». 21.30 Москву. «Время». Информационная программа. 22.05 «Трудовые ратники шелководов». 22.20 «В мире кино». 23.20 Программа передач.

23.30 Программа для г. Ташкента и Ташкентской области

18.30 «Песня-79». 21.30 Москву. «Время». Информационная программа. 22.05 «Трудовые ратники шелководов». 22.20 «В мире кино». 23.20 Программа передач.

23.30 Программа для г. Ташкента и Ташкентской области

18.30 «Песня-79». 21.30 Москву. «Время». Информационная программа. 22.05 «Трудовые ратники шелководов». 22.20 «В мире кино». 23.20 Программа передач.

23.30 Программа для г. Ташкента и Ташкентской области

18.30 «Песня-79». 21.30 Москву. «Время». Информационная программа. 22.05 «Трудовые ратники шелководов». 22.20 «В мире кино». 23.20 Программа передач.

23.30 Программа для г. Ташкента и Ташкентской области

18.30 «Песня-79». 21.30 Москву. «Время». Информационная программа. 22.05 «Трудовые ратники шелководов». 22.20 «В мире кино». 23.20 Программа передач.

23.30 Программа для г. Ташкента и Ташкентской области

18.30 «Песня-79». 21.30 Москву. «Время». Информационная программа. 22.05 «Трудовые ратники шелководов». 22.20 «В мире кино». 23.20 Программа передач.